Betriebs

systeme 1, SK-Aufgabe 13

Es gebe die folgenden fiinf Prozesse mit den angegebenen
Ankunftszeiten und Gesamtrechenzeiten:

Wi, 11.04.22

Fir First Come First Served (FCFS) beginnt die

Ausfihrr

PPP

eithenfolge mit

PPPPPPPQQ

Prozess | Ankunft | Rechenzeit
{5 0 10
Q -+ 8
R 5 v d
5 6 1
T 12 2

Setzen Sie diese Reihenfolge fort und ergénzen Sie die Ausfiihrreihenfolgen fiir
* Shortest Job First (SJF),
 Shortest Remaining Time (SRT),
* Round Robin (RR) mit einem Quantum von 6 sowie
* RR mit einem Quantum von 12.
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